

江浙篮球大PK

中天108:97击败浙江稠州银行，易立用表现回击流言
赢，就要赢得漂亮



108:97！看着大屏幕上定格的比分，江苏中天主帅胡雪峰的脸上绽放出笑容。

昨晚，中天在客场打出血性，以108:97击败浙江稠州银行，取得两连胜。外援辛格顿得到27分15个篮板，胡雪峰收获18分9个篮板4次助攻的全面数据，易立砍下16分。“大家一上来打得很自信，第四节胶着时也顶住了，这场比赛是我们这段时间攻防最合理的一场。”胡雪峰说。

现代快报记者 韩飞周游

愤怒的易立 发声明回击流言

昨天中午，中天队长易立发出的一条微博引发球迷热议。针对网友对自己及家人的人身攻击，“排骨飞人”发了三点声明，他表示，自己打球不是靠后台，也没有让谁不打球的权力。

“对于目前情况，我不想多说，了解我的人自然相信，不了解的多说也是浪费，只想澄清几点！第一，我父母只是普通教练，现已退休，不知道这算不算后台！第二，我只是球员负责打球，谁打谁不打我无权干涉！”易立说。

易立之所以要做出澄清，主要是因为近期有网友对他和他的家人进行人身攻击。在江苏队的贴吧中，有网友发表了“易立坑害江苏已多年，望全国球迷看清其嘴脸”

的帖子。该篇文章表示，易立压榨年轻人，导致侯逸凡没有机会出场，蔡李龙加盟同曦。

至于第三点声明，易立谈了自己的状态，“第三，打了这么多年球有好有坏，我承认受伤后状态不佳，球迷批评很正常，是我的问题我不会逃避！为什么回复你，你自己心里清楚，球员也是人，你换了多少个小号挨个问候我全家一遍，我不骂你骂谁？就说这么多，清者自清！”据悉，除了贴吧，在微博上，有一名网友专门转发易立的微博，多次对他进行人身攻击。

针对此事，记者也采访了俱乐部高层，对方表示，“让谁上场都是教练组决定，我们有时也会提一些建议。都是根据对手的特点，像之前常林受伤，教练组就把王俊杰放进了大名单。易立的防守非常努力，几场球都起到了关键作用。”

拼命的易立 突破后双手暴扣

昨晚比赛前，中天6胜9负，而浙江队5胜10负。比赛一开始，浙江队就祭出双外援，但中天更快进入状态，打出了9:0的不错开局，而易立本场比赛表现不俗，不过第二节没打完他就身背4次犯规，直到第四节才又登场。进攻端，他打得非常积极，一次突破后的双手暴扣依稀有2011年亚锦赛惊天一扣的影子。两分9投6中拿到16分，另有2次助攻，易立的状态也得到了胡雪峰的赞赏。

本场比赛，拖着缝了几十针的双腿，34岁的胡雪峰延续了对八一的给力状态，第四节关键时刻两个三分和助攻稳住了局面，18分9个篮板4次助攻，他交出了一份近乎完美的答卷。



易立在进攻端打得非常积极

同曦101:109惜败浙江广厦，徐强满意球员拼劲

输，也要输得精彩



45号麦克唐纳本场得到14分

广厦很轻松 外援富兰克林休战

赛前两个多小时，江苏同曦就来到球馆开始热身训练，反观主队浙江广厦，只有外援霍尔曼和李京龙提前热身。爱拼才会赢，虽然本赛季同曦因实力不济战绩欠佳，但他们赢得了球迷的尊重。

赛前一个半小时，广厦小外援富兰克林穿着休闲装来到球馆，也没进行热身，原来这场比赛他获得了休战的机会。赛后，广厦主帅李春江只是说：“富兰克林生病了。”

事实上，这已经不是第一次在面对同曦时对方外援选择休战了。联赛第9轮，同曦客场挑战天津队，对方的超级得分王昆西·杜比也以有伤在身为由没有出场，而在下一场比赛他就复出了，带领球队战胜江苏中天。

浙江“三连客”，同曦先后不敌八一和浙江稠州银行，昨天面对实力最强的广厦，赛前同曦将士并没有放弃抵抗的打算。此役之前，广厦12胜3负高居第三，而同曦以2胜13负排名垫底。主帅徐强表示“拼”是同曦的主旋律，绝不会考虑对手是强队而战略性放弃。“对阵CBA所有球队，我们都不能说有必胜把握，唯一不变的就是拼。在拼搏的过程中，让队员们获得成长。”徐强说。

同曦很争气 逼李春江先喊暂停

昨天，徐强再次派出三外援的首发阵容，这样的排兵布阵让广厦在第一节吃到了苦头。CBA一流球队在新军面前，第一次喊了暂停。当时，宋健伟接卡姆拉尼妙传，篮下得手，同曦18:13取得领先，李春江无奈地朝裁判摆了个暂停的手势。首节结束时，同曦还以29:23领先。

第二节，同曦在进攻上出现了问题，被对手打了个31:15。中场休息时，徐强对球队次节的战术执行力很不满，他拍着战术板怒喊：“每个人按我说的去打了吗？如果按我说的打，结果战术不奏效或打不进的话责任全在教练！”

易边再战，同曦将士们明显回过神了，在进攻端变得更加坚决。尤其是外援BC，他频频离三分线一步就干拔投篮了，准头也还不错。广厦体育馆的球迷见到如此不讲理的外援，情不自禁发出阵阵惊叹声。

比赛最后1分49秒，卡姆拉尼快攻上篮，将比分追至95:104，仍然保留一丝悬念。经验老到的广厦在最后关头没有出现失误，最终稳妥地拿下了比赛。

输球了，人没输，赛后的更衣室里，同曦队员们没有失落，满是互相鼓励的声音。

第23次上演帽子戏法 C罗——西甲“帽子王”



昨晨，皇马在西甲联赛中主场3:0大胜塞尔塔，上演帽子戏法的C罗完成两大纪录：西甲联赛总进球数达200，西甲帽子戏法数成历史第一人。

这是C罗第23次在联赛赛场上上演帽子戏法，目前他已超越迪斯蒂法诺和萨拉，成为西甲历史上上演帽子戏法次数最多的球员。

综合

客场挑战河北队 江苏男排上演逆转

昨天，江苏正荣男排在联赛中客场3:1战胜河北队，四局的比分分别为22:25、25:23、25:19、25:19。赛后，江苏男排主帅卢卫中坦言，赛前没想到能拿下这场球，多亏了队员们的韧性。

河北队的主场是出了名的“魔鬼主场”，球迷气氛特别浓烈，甚至在比赛中对客队发球的队员造成了极大的干扰。“在这样的环境下能拿下对手，对队员们的成长是好事，同时也为我们连续四个客场之旅开了个好头。”卢卫中说。

本周四，江苏男排将在客场挑战浙江队。现代快报记者 黄成宇

明年女足世界杯 铿锵玫瑰首战东道主

北京时间昨晨，2015年加拿大女足世界杯小组赛抽签仪式在渥太华举行。经过抽签，中国女足与东道主加拿大分到一组，同组的另外两支球队分别是新西兰和荷兰。

2015年女足世界杯将于明年6月6日至7月5日在加拿大举行，共有24支球队参赛，每个小组的前两名和4个成绩最好的小组第三名将晋级16强赛。当地时间6月6日，中国女足将与东道主进行本届世界杯的揭幕战。6月11日，中国女足对阵荷兰，6月15日与新西兰交手。

王帆

短池游泳世锦赛 宁泽涛腕伤复发退赛

昨晨，在卡塔尔多哈进行的短池游泳世锦赛中，“小鲜肉”宁泽涛由于手腕旧伤复发，退出男子100米自由泳半决赛的争夺。

在预赛中，宁泽涛以46秒76改写亚洲纪录，以第二名进入半决赛，不过他当时是带伤作战。据悉，宁泽涛的手腕伤势是在今年上半年澳大利亚训练后期时出现的，他因此在5月份的全国比赛中只参加了一个单项就弃权。

宁泽涛在微博中表示：“亲爱的小伙伴们，昨晚手腕旧疾复发。预赛努力拼了一把，但是现在手腕已经不能发力划水了。”

综合

滁州1912:有钱就是任性！

央行降息，涨租金！给你超过16%的高年化收益！

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房，自驾享交通补贴，购铺更有读者特享优惠！